

Za rad web-stranice neophodna je uporaba kolačića (eng. "cookies"). Nastavkom pregleda web-stranice slažete se s korištenjem kolačića.

SLAŽEM SE

e-Zapis o statusu studenta

Dobro došli na stranice Informacijskog sustava studentskih prava (ISSP) koje za Ministarstvo znanosti i obrazovanja održava Sveučilišni računski centar.

Na ovoj stranici možete preuzeti elektronički zapis o svom studentskom statusu.

Usluga kroz projekt e-Građani omogućava studentu posjedovanje dokaza o studentskom statusu iz evidencije izdanih studentskih isprava.

Općenito

Nova verzija sustava za izdavanje e-potvrda o statusu studenta omogućava izdavanje potvrde za **svaki upisani studij**** studenta. U periodu **od 01.07. do 30.09.** omogućeno je izdavanje e-potvrde i za **narednu akademsku godinu.**

Izdavanje nove potvrde

Ukoliko imate aktivan upis godine, prikazat će Vam se tablica s upisima godine. Klikom na **Nova potvrda** u tablici, sustav će izdati potvrdu o statusu studenta. **Ukoliko Vam se ne prikazuje tablica s upisima godine, molimo Vas obratite se u referadu nadležne ustanove kako bi ispravno evidentirali upis godine.**

Broj potvrda koje je moguće zatražiti dnevno je ograničen.

Dohvat zadnje izdane potvrde

Klikom na **poveznicu** sa datumom i vremenom izdavanja potvrde [**Zadnja potvrda***] sustav će dohvatiti pripadajuću potvrdu o statusu studenta. Poveznica će biti prazna ukoliko student nije zatražio izdavanje potvrde o statusu studenta.

* - klikom na poveznicu dohvaća se zadnji izdani dokument

** - razinu i vrstu studija na visokom učilištu

Označite za slanje	Ak. god.	Visoko učilište	Razina i vrsta studija	Status	Zadnja potvrda*
<input type="checkbox"/>	2019/20	Zdravstveno veleučilište u Zagrebu	prediplomski stručni studij	redovan	NOVA POTVRDA (.pdf ~160KB)

Tablica: popis aktivnih upisa godine za koje je moguće preuzimanje potvrde

Slanje odabranih dokumenata na e-mail

Za slanje potvrde (ili više njih) o statusu studenta potrebno je odabrati kućicu pored potvrde koju se želi poslati, upisati ispravnu e-mail adresu te kliknuti na **Pošalji na e-mail.**

Moguće je poslati samo prethodno izdanu potvrdu o statusu studenta (nije moguće odabrati potvrdu ukoliko student prethodno nije zatražio izdavanje iste).

Adresa elektroničke pošte za dostavu dokumenata

POŠALJI NA E-MAIL



SLUŽBENI DOKUMENTI

[Pravilnici o studentskoj prehrani \(MZO\).](#)

[Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata \(NN 120/2013\).](#)

[Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata \(NN 008/2014\).](#)

[Pravilnik o studentskoj ispravi \(NN 090/2014\).](#)

[Zakon o obavljanju studentskih poslova \(NN 096/2018\).](#)

POVEZNICE

[ISSP - Informacijski Sustav Studentskih Prava](#)

[ISAK - Informacijski Sustav Akademskih Kartica](#)

[MojAAI@EduHr - Moji podaci iz LDAP imenika matične ustanove](#)

[e-Zapis o statusu studenta](#)

KONTAKT

- E-pošta: issp@srce.hr
- Telefon: +385 1 616 5165
- Fax: +385 1 616 5559



srce

Sveučilište u Zagrebu
Sveučilišni računski centar
Josipa Marohnića 5, 10000 Zagreb

